

举杯“两千年” 向海而生!

“青岛优品”企业中国海派白酒开创者瑯琊台酒品牌盛典璀璨绽放啤酒节



早报7月27日讯 7月27日，“青岛优品”企业、青岛瑯琊台集团股份有限公司(以下简称瑯琊台集团)在金沙滩啤酒城西广场举行品牌盛典，活动以恢弘舞台秀献上沉浸式文化盛宴，生动展示瑯琊台酒绵延两千多年的深厚底蕴。现场特设互动展区，供游客畅享夏日特调DIY白酒与特色文创雪糕。同时，瑯琊台集团旗下青西金啤两大精酿阵地——3000平方米升级大篷与精酿美学体验馆也将为游客带来全新体验。瑯琊台集团借此向四海宾朋宣告中国海派白酒开创者源自海洋、敬畏自然、坚守匠心的品质信仰，以及面向未来的创新魄力。

融古耀今 品牌秀璀璨上演

7月27日晚7时，金沙滩啤酒城人声鼎沸、激情涌动。在西广场体育赛事舞台区，一场由“青岛优品”企业瑯琊台集团精心打造的品牌盛典——“跨越两千年”沉浸式舞台秀《千年瑯琊 今朝干杯》正精彩上演，吸引众多市民游客驻足观看。

“舞台秀充分展现瑯琊台酒的深厚文化底蕴与品牌精神，共分为三个华彩篇章：‘序幕·始皇东巡 封禅望海’‘华章·诗酒大唐 风雅际会’‘新韵·潮涌青岛 干杯世界’。”瑯琊台集团品牌发展中心活动负责人陈琦告诉记者。

记者在现场看到，舞台秀依次呈现：秦始皇东巡琅琊祭酒封禅的恢弘、大唐诗仙酒豪月下的风雅、现代都市璀璨聚饮的活力。镜头特写晶莹剔透的瑯琊台海派原浆，巧妙融入多元生活场景。“我们希望通过这场舞台秀，生动呈现瑯琊台酒的千年文化底蕴。同时也向外界宣告我们中国海派白酒开创者源自海洋、



瑯琊台集团青西金啤啤酒大篷深受市民游客喜爱。

敬畏自然、坚守匠心的品质信仰，以及面向未来的创新魄力。”

精彩的演出赢得观众纷纷点赞。来自连云港的游客王皓澄在观看后兴奋地告诉记者：“太震撼了！从秦始皇的威严到大诗人的风雅，再到咱们现代人干杯的场景，仿佛真的穿越了千年。尤其是看到那些熟悉的诗句和美酒结合，感觉瑯琊台酒承载的文化特别厚重，这种把历史‘演活’的形式，让人印象深刻，必须点赞！”“这场舞台秀，以天地为舞台，以历史为长卷，可以说是一场穿越千年的醉美盛宴！青岛有一种美酒，叫瑯琊台！”来自安徽阜阳的程旭东赞叹道。

“优品展区”带来DIY美酒体验

值得一提的是，本届啤酒节期间，瑯琊台集团在金沙滩啤酒城特别设立了“青岛优品”嘉年华展区，为游客带来全方位的美酒文化体验。

陈琦向记者介绍：“我们的展区不仅

是产品展示，更是一个互动体验空间。游客不仅能品鉴瑯琊台美酒的醇厚，更能亲手参与个性化白酒的调制，创作出专属自己的独特风味。”记者在现场看到，这一互动项目吸引了众多游客参与其中。

展区内的明星产品——“瑯琊台冰萃调饮”人气颇高。陈琦解释道：“这款调饮以优质瑯琊台白酒为基底，巧妙融合了瑯琊台果醋等，为年轻消费者提供一种清爽时尚、易于接受的白酒新体验。其清爽宜人的口感，成为年轻游客争相品尝的消暑佳饮。”

更让人惊喜的是，瑯琊台集团还推出一款“瑯琊香”文创雪糕。陈琦告诉记者：“这款雪糕的设计灵感源自瑯琊台经典元素，是我们将酒文化融入日常消费



瑯琊台吉祥物与游客互动。

场景的一次创新尝试。希望这款雪糕不仅能清凉解暑，更能成为游客手中可品味、可分享的文化符号。”“瑯琊香”文创雪糕凭借独特的造型与文化韵味，吸引了众多消费者驻足选购，成为啤酒节上一道亮眼的风景。

打造夏日夜生活新地标

瑯琊台集团带来的惊喜不止一点。除“青岛优品”互动展区外，瑯琊台集团旗下青西金啤两大精酿阵地——3000平方米升级大篷与精酿美学体验馆，在金沙滩

啤酒城内强势联动，为游客呈现全方位的精酿盛宴。“我们希望通过青西金啤的双阵地联动，打造啤酒节最具沉浸感的精酿生活方式目的地，让游客不仅能畅饮高品质现酿的精酿啤酒，更能深度体验精酿文化与滨海狂欢的独特魅力。”陈琦告诉记者。

记者看到，升级后的青西金啤大篷划分有品质座区与互动狂欢区，每日都有精彩表演，搭配啤酒争霸赛、复古Disco夜等主题活动。游客在此可畅饮多款特色精酿，佐以现烤德式香肠、海鲜拼盘，尽享狂欢盛宴。

移步至精酿美学体验馆，其三层空间焕新升级。“一层精酿工厂可直观感受精酿啤酒从发酵罐直达啤酒杯的畅爽，品鉴22款鲜啤，搭配现烤窑炉披萨；二层‘瑯琊宴’以古韵美学呈现本地特色佳肴；三层光影包间与俱乐部主打潮玩。”陈琦特别提到：“体验馆的夜间3D Mapping灯光秀，将啤酒泡沫与海浪光影梦幻交织，在啤酒节期间一直呈现，为市民游客带来全新视觉体验。”

(青岛早报/观海新闻记者 邹忠昊 摄影报道)

山海为幕 弦音做伴

“新潮音 Yue 崂山”石老人沙滩音乐季第五场演出浪漫上演



乐手在石老人沙滩倾情演绎。青岛早报/观海新闻记者 李茂 摄

早报7月27日讯 7月26日18时30分，“新潮音 Yue 崂山”2025石老人沙滩音乐季第五场演出——格斯乐团五重奏专场音乐会在石老人海水浴场浪漫上演。格斯乐团演员以长笛、小提琴、中提琴与大提琴的悠扬旋律，让在场观众沉浸在山海与音符交织的独特氛围中。

作为崂山区文化和旅游局倾力打造的文旅融合标杆项目，“新潮音 Yue 崂山”2025石老人沙滩音乐季自启幕以来，始终以音乐为纽带，将崂山的沙滩风情、亲海特色、时尚气息与青春活力紧密串联。此次格斯乐团的专场演出，更是深度诠释了音乐季“多元音乐生态”的丰富内涵，为这场持续升温的文化盛宴再添浓墨重彩的一笔。

音乐会在经典弦乐管弦乐四重奏的纯净音色中拉开帷幕，一场跨越时空的音乐之旅就此开启。久石让笔下的《永远同在》《人生的旋转木马》《summer》，带着观众走进动漫世界的纯真与温暖；宫崎骏作品中的《龙猫》《千寻的华尔兹》，则勾起了无数人的童

年回忆；小约翰·施特劳斯的《蓝色多瑙河》，以欢快的旋律展现出维也纳的浪漫风情；莫扎特的《弦乐小夜曲》优雅婉转，《卡农》深情款款，《白色巨塔》的动人旋律则引人深思。东西方的经典乐曲在海风的吹拂下相互共鸣，让观众在山海之间感受音乐的独特魅力。

随着乐章的流转，电小提琴的登场瞬间点燃了现场的气氛。活力四射的《Viva》节奏明快，让观众感受到现代音乐的激情；名曲《Smooth criminal》的酷炫改编颠覆了原有的风格，带来全新的听觉体验；《卡农摇滚版》打破了传统的演奏方式，用摇滚的力量诠释经典；安

俊成的《River flows in you》唯美动人，在电小提琴的演绎下更添别样韵味。现代音乐的激情在沙滩上尽情释放，让现场的气氛达到高潮。

音乐会的终章回归到弦乐四重奏的温情脉脉，在伴奏的加持下，深情演绎了多首华语流行金曲。周杰伦的《花海》《晴天》旋律优美，勾起了观众的青春记忆；五月天的《恋爱ing》充满活力，让现场观众跟着节奏摇摆；林俊杰的《一千年以后》深情款款，打动了在场的每一个人。这些熟悉的旋律经过专业的改编，焕发出了别样的艺术魅力，让观众在经典与流行的交融中沉醉。

此次音乐季通过持续引入高品质的演出，不仅丰富了市民的文化生活，更为崂山区的文旅发展注入了新的活力。它以音乐为媒介，让更多人感受到了崂山区的青春与活力，以及这里独特的山海文化和魅力。相信在未来，“新潮音 Yue 崂山”石老人沙滩音乐季将成为青岛文旅的一张亮丽名片，吸引着更多人前来感受音乐与山海的美好邂逅。

(青岛早报/观海新闻记者 刘文超)